



SZPITAL SPECJALISTYCZNY NR 1
ul. Żeromskiego 7, 41-902 Bytom
Tel.: (32) 39 63 200 Fax.: (32) 39 63 251
NIP: 626-034-01-73 REGON: 270235840 KRS 0000079907
Konto: ING o/Bytom 58 1050 1230 1000 0023 5039 0619
e-mail: info@szpital1.bytom.pl www.szpital1.bytom.pl



Szp.Specj.Nr1/ZP/PN/417/2020

Bytom, dnia 27.10.2020 r.

DO WSZYSTKICH ODBIORCÓW S.I.W.Z.

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy prawo zamówień publicznych, z uwagi na wniesione do Zamawiającego pytania dotyczące przetargu ZP/PN/19/2020 pn. „Wymiana dźwigu osobowego w budynku nr 5 Szpitala Specjalistycznego Nr 1 w Bytomiu”, poniżej Zamawiający przedkłada treść pytań oraz udzielone na te pytania odpowiedzi:

Pytanie 1

W związku z panującą na terenie Polski epidemią wirusa COVID-19 oraz podejmowanymi środkami bezpieczeństwa, polegającymi na ograniczeniu do minimum kontaktu z osobami postronnymi, prosimy o udostępnienie, w formie elektronicznej (zdjęcia / skany), książki rewizji dźwigu, podlegającego wymianie / modernizacji, w zakresie przekrojów oraz rzutów stanowiących element dokumentacji / książki rewizji.

Powyższe pozwoli wstępnie zweryfikować możliwości spełniania wymagań Zamawiającego w kwestii wymiarów przyszłego dźwigu.

Nadmieniamy, że przeprowadzenie wizji lokalnej przez Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego nie zwalnia Zamawiającego z obowiązku określonego w art. 29 ust. 1 ustawy PZP, a polegającego na opisanu przedmiotu zamówienia w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, za pomocą dostatecznie dokładnych i zrozumiałych określeń, uwzględniając wszystkie wymagania i okoliczności mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty (zgodnie z wyrokiem KIO 398/14)

Odpowiedź 1

Zamawiający w załączeniu udostępnia skan przekrojów oraz rzutów dźwigu.

Pytanie 2

W pkt. 6 w załączniku nr 1 do SIWZ (zestawienie parametrów technicznych dźwigu) Zamawiający wymaga montażu drzwi kabinowych z „Napęd: Regulowany z silnikiem krokowym sterowany transmisją szeregową w protokole CAN Open”.

Prosimy o dopuszczenie rozwiązania równoważnego tj.: drzwi kabinowych z napędem sterowanym transmisją równoległą.

Odpowiedź 2

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 3

W pkt. 4 i 5 w załączniku nr 1 do SIWZ (zestawienie parametrów technicznych dźwigu) Zamawiający wymaga przystosowania sterowania do pracy w grupie z sąsiednim dźwigiem.

Prosimy o potwierdzenie, że praca w grupie będzie realizowana dopiero po wymianie drugiego dźwigu oraz że w przedmiotowym postępowaniu nie należy wymienić sterowania dźwigu sąsiedniego.

Odpowiedź 3

Zamawiający potwierdza, że praca w grupie będzie realizowana dopiero po wymianie drugiego dźwigu oraz potwierdza, że w przedmiotowym postępowaniu nie należy wymieniać sterowania dźwigu sąsiedniego. Dźwig, którego dotyczy postępowanie ma zostać jedynie przystosowany do pracy w grupie z sąsiadującym dźwigiem.

Pytanie 4

W pkt. 12 w załączniku nr 1 do SIWZ (zestawienie parametrów technicznych dźwigu) Zamawiający wymaga, aby dźwig był przystosowany do sterowania przez system sygnalizacji pożaru.

Prosimy o potwierdzenie, że chodzi o zjazd do przystanku ewakuacyjnego (przy pełnym zasilaniu) po otrzymaniu sygnału z centrali SAP.

Prosimy również o podanie typu istniejącej centrali SAP oraz jej umiejscowienie względem szybu (orientacyjnie, ilość metrów od szybu).

Odpowiedź 4

Zamawiający potwierdza, że punkt nr 12 załącznika nr 1 do SIWZ dotyczy zjazdu do przystanku ewakuacyjnego po otrzymaniu sygnału z centrali SAP.

System sygnalizacji pożaru w Bloku nr 5, w którym znajduje się dźwig jest obsługiwany przez centralę POLON 4900.

Odległość dźwigu od centrali to ok. 30 m.

D Y R E K T O R
SZPITALA SPECJALISTYCZNEGO NR 1
w Bytomiu

mgr Władysław Perchaluk

Do wiadomości:

- Wykonawcy,
- Biuletyn Informacji Publicznej Zamawiającego
- a/a

Sporządziła: Beata Jonak